[bookmark: _GoBack]Vi intensiverer nå jakten på Windows XP maskiner. Alle Windows XP maskiner må kobles fra UiB systemene så raskt som mulig.
 Vi anbefaler på det sterkeste at ingen bruker XP på UiB etter 8. april, selv ikke på VPN nettet.

Erfaringen viser at det er vanskelig å spore opp hvem som eier/har ansvaret for enkelte maskiner. Miljøene må derfor være forberedt på at maskiner kan blir koblet fra uten at eier er blitt varslet. Hvis en Windows XP maskin ikke har «snakket» med systemet vil den automatisk bli sperret for innlogging av UiB kontoer. Det vil fremdeles være mulig å logge på med Install bruker (lokale kontoer), og man vil få nett-tilgang via VPN. Disse maskinene vil ikke bli koblet til UiB systemet før en eventuell reinstallering med W7. Ingen data vil bli tapt, men jeg vil minne på at lagring av viktige data på lokale disker ikke er en god løsning.

Dersom dere ønsker oppdaterte lister over Windows XP maskiner, kan dere send meg en e-post.
Samtidig ønsker jeg å informere om prosedyrene for hvordan IT-avdelingen håndterer hacket/infiserte maskiner: de blir umiddelbart eller på meget kort varsel stengt ute fra nettverket (også VPN). De får ikke tilgang før de er reinstallert, og det må være foretatt grep for at den ikke skal bli hacket på nytt.
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