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Organizing Mobility (OM) midlar for studieåret 2014/15
Studieadministrativ avdeling informerer om at Universitetet i Bergen nå har fått ny tildeling av OM-midlar som er til disposisjon for fakulteta for studieåret 2014/2015. Ved inngangen til Erasmus + vil det truleg vere større behov for tettare kontakt med samarbeidspartnarar for å diskutere spørsmål som reiser seg i det høvet. Faglege og administrativt tilsette kan søke om OM-midlar til å dekke utgifter til aktivitetar som fremjar studentmobilitet innan Erasmus-programmet, som til dømes:
· kontaktreiser for å opprette nye samarbeidsavtaler

· kontaktreiser til samarbeidspartnarar for kvalitetssikring av avtaler etc.

· ymse arrangement som fremjar utveksling innan Erasmus-programmet

· tiltak for å integrere innreisande Erasmus-studentar

· utarbeiding av informasjonsmateriell o.l.

I utgangspunktet vil søkjarar få dekka 50 % av utgiftene. Ved større utgifter kan støtta bli noko mindre, og ved små beløp kan vi vurdere å dekke meir enn 50 % av dei totale kostnadane.

Søknad om støtte skal sendast til Studieadministrativ avdeling i ePhorte, saksnr. 2014/375, med ei kort oversikt over korleis pengane skal nyttast. Vi ber institutta/einingane om å dekke utgiftene i første omgang og deretter sende internfaktura til SA for avtalt del av totalbeløpet. Søknadane vil bli behandla fortløpande.

Vi ber fakulteta gjere støtteordninga kjend i fagmiljøa sine. Har de spørsmål om ordninga, kan de ta kontakt med Studieadministrativ avdeling, kontaktperson Brit Kalsnes, tlf. 55584997. 
Venleg helsing
Christen Soleim
avdelingsdirektør
Nina Gry Stein
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