Til fakultetsansatte særoppgaveveiledere – medisinstudiet
Forslag til nye særoppgaver til medisinstudenter
Særoppgavekomitéen skal i løpet av våren 2015 utarbeide oppdatert liste med forslag til nye særoppgaver for medisinstudenter på kull 12 (2. år ).

Kullstørrelsen er ofte en utfordring.  Det skal være nok særoppgaver tilgjengelig for alle studentene.  Kull 12 har ca 160 studenter.
Alle vitenskapelige ansatte ved fakultetet har plikt til å veilede minimum én student med særoppgave annet hvert år.  Ansatte i bistillinger, engasjementstillinger og ansatte ved Haukeland Universitetssjukehus har rett, med ikke plikt til å veilede studenter.  En særoppgave skal ideelt sett skrives mellom 3-5. studieår, over en ca 2-års periode.
Komitéen ber alle fakultetets ansatte og veiledere tilknyttet HUS om å fremme forslag til nye oppgaver.  Hver veileder kan gjerne ha flere oppgaver.  Spesielt vil vi henstille til alle som hittil ikke har veiledet studenter om å sende inn oppgaveforslag.  Skjema følger vedlagt.

Vi ber også om at veiledere, som tidligere har meldt inn oppgaver som ennå ikke er valgt, ser igjennom og gir tilbakemelding på om disse oppgavene fortsatt er aktuelle.  Dersom vi ikke får tilbakemelding, blir tidligere foreslåtte oppgaver stående på listen.  Oppgavelisten finnes her:   
http://www.uib.no/mofa/63796/s%c3%a6roppgave#
Oppgavene ligger i Særoppgavehefte 2014, under vedlegg til høyre på siden.

Det er spesielt viktig at vi får inn nye oppgaveforslag som kan erstatte de som eventuelt tas ut. 
Fakultetet oppfordrer også studentene selv å ta kontakt med fagmiljøene for å finne interessante oppgaveprosjekt, og vi anmoder om at de tas vel imot på instituttene/avdelingene. 

Særoppgavekomitéen skal godkjenne forslagene og vil deretter legge disse ut på nettet.  

Listen over oppgaver forsøkes holdt oppdatert, og den vil til enhver tid være tilgjengelig på internett. 
Kull 12 skal få informasjon om særoppgaver i løpet av våren 2015, og på dette møtet vil samtidig veiledere gis mulighet til selv å informere om sine foreslåtte oppgaver.

For utfyllende regelverk og retningslinjer for særoppgaven viser vi til vår side på internett; http://www.uib.no/mofa/63796/s%c3%a6roppgave#
Vi ber om at nye særoppgaveforslag meldes innen 15. februar 2015
For øvrig tar vi imot nye forslag til oppgaver hele året.
Forslag bes sendt i e-post til:  May.Skjerlie@mofa.uib.no ved Det medisinsk-odontologiske fakultet.
Med hilsen

Særoppgavekomiteen

SÆROPPGAVEFORSLAG FRA VEILEDERE – våren 2015
NAVN VEILEDER(E):

INSTITUTT/SEKSJON/AVDELING:

E-POSTADRESSE: 

TLF:

SÆROPPGAVE TEMA:

TYPE:            Litteratur / eksperimentell  (strek under det som passer)

HENSIKT:

METODIKK:

TIDSROM/ØNSKET FREMDRIFT:

ANTALL STUDENTER PÅ OPPGAVEN (maks 2): 
