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Alumnusdagen 2015 og utlysning av initieringsmidler
Vi oppfordrer fakultetene til å videreformidle denne informasjonen til institutter, fagmiljøer og studentmiljøer – om Alumnusdagen 12. september 2015 og initieringsmidler til lokale markeringer.
Universitetet i Bergen utdanner kandidater som går ut i arbeidslivet og arbeider på alle nivåer i mange sektorer. Disse kandidatene, våre alumner, representerer en svært viktig ressurs for samfunnet. De formidler universitetets kompetanse og bidrar til innovasjon og nyskaping i praksis. De er også en viktig ressurs for universitetet dersom kontakten vedlikeholdes gjennom ulike alumnustiltak.  Stikkord kan være utdanningsrelevans, livslang læring, samarbeid og rekruttering av ansatte, studenter og samarbeidspartnere.

For å styrke kontakten med våre tidligere studenter ønsker universitetet å videreutvikle alumnusarbeidet innenfor alle fagmiljøer. Universitetsledelsen prioriterer dette arbeidet.

Alumnusdagen 2015

Alumnusdagen 2015 blir lørdag 12. september, og målet er 1000 deltakere. Fagmiljøene oppfordres til å ha lokale arrangementer i tilknytning til Alumnusdagen 2015.

Alumnusdagene ble arrangert for første gang i 2014, med rundt 600 deltakere. Universitetsledelsen har bestemt at satsingen fortsetter med en årlig Alumnusdag der alle våre tidligere studenter inviteres tilbake til UiB. 
Kommunikasjonsavdelingen organiserer et felles program på Studentsenteret og i den nye aulaen 12. september kl 11-16 sammen med en koordineringsgruppe med representanter fra fakultetene. Foreløpig planlegges en åpning med musikk og utnevning av Æresalumn, tverrfaglige debatter, foredrag, kafe, faglige aktiviteter, presentasjon av fagmiljøer m.m. Mer informasjon vil bli lagt ut på http://www.uib.no/alumnusdagene. 

Det er også opprettet en egen arbeidsgruppe på hvert fakultet for videre markering av Alumnusdagen i fagmiljøene. 

Initieringsmidlene i 2015 – søknadsfrist 12. mars

Initieringsmidlene for 2014 knyttes først og fremst opp mot lokale, faglige og/eller sosiale arrangementer i forbindelse med Alumnusdagen 12. september 2015, eventuelt dagen før.

Eksempler på tiltak det kan søkes midler til er: honorar/reise for bidragsytere, mat og drikke til deltakerne, markedsføring, studentmedarbeidere/ressurser til koordinering og gjennomføring eller andre relevante tiltak.
Forutsetninger for tildeling

Tiltakene i forbindelse med Alumnusdagen må finne sted på campus. Studenter og/eller ansatte kan gjerne være invitert sammen med alumnene. 

De fagenhetene/fakultetene som søker midler til alumnustiltak må selv stille med tilsvarende beløp som det søkes om. Fakultetets midler som ble tildelt i 2014 og overført til 2015 må også benyttes.

Søknadene skal inneholde en detaljert beskrivelse av og budsjett for arrangementet det søkes midler til. De som får tildelt midler må skrive en rapport om hvordan midlene har vært disponert. Rapporten sendes til Kontor for samfunnskontakt, Kommunikasjonsavdelingen innen 31.12.2015. Ubrukte midler skal overføres til alumnusarbeid i 2016.

Søknadene ved det enkelte fakultet samles inn av leder for arbeidsgruppen for

Alumnusdagen, som sender en samlet søknad til Åshild Nylund ved Kontor for

samfunnskontakt innen 12. mars 2015. Tildeling vil skje etter innstilling fra Alumnusrådet ved UiB. Spørsmål kan rettes til Åshild Nylund på e-post ashild.nylund@uib.no eller telefon 55 58 91 70.

Arbeidsgrupper og kontaktpersoner for Alumnusdagen 2015

Lederne for fakultetenes arbeidsgrupper for Alumnusdagen  og kontaktperson for initieringsmidlene er: Marit Ramsli Bjerke, Det psykologiske fakultet, Ingrid Endal, Det humanistiske fakultet, Henning Simonsen, Det juridiske fakultet, Kjartan Jh. Olafsson, Det matematisk-naturvitenskapelige fakultet, Hilde Marie Rognås, Det samfunnsvitenskapelige fakultet. Disse sitter også i den sentrale koordineringsgruppen for Alumnusdagen, sammen med sekretariatet - Janne Lønne og Åshild Nylund fra Kontor for samfunnskontakt.

Fagmiljøer fra Det medisinsk-odontologiskefakultet som er interessert i å søke kan kontakte Åshild Nylund.

Lykke til med alumnusarbeidet.
Vennlig hilsen
Ingar Myking
Avdelingsdirektør
Åshild Nylund
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