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	UNIVERSITETET I BERGEN

Klinisk institutt 2



FINANSIERING DISPUTASER VED K2
· Disputasfest/middag: Denne utgiften dekkes av egne midler utenfor UIB. Det gjøres oppmerksom på at kandidat har fradrag for utgifter hun/han har hatt til disputasfest/middag i sin helhet på sin selvangivelse.
· Opponentmiddag i forkant av disputas: Instituttet dekker inntil kr. 800,- pr. person. K2 betaler for 3 komitémedlemmer og de formelt oppnevnte veiledere – max. Kr. 4.000. Dekkes på instituttets analysenummer (238100). Dersom regningen blir dyrere, må det dekkes av forskningsmidler. Med forskningsmidler menes de midlene som finnes i forskningsgruppen hvor doktoranden har vært tilknyttet, Dersom man ikke har forskningsmidler, må man holde seg innenfor beløpet på kr. 4.000,- som instituttet har bevilget til komitémiddag. Bordbestilling gjøres av gruppen selv. Faktura kan bes sendt til: Universitetet i Bergen, Felles fakturamottak, Postboks 7800, 5020 Bergen. Faktura må merkes: Stedkode 132500. Restauranter som er mye brukt og som sender faktura direkte til UiB er: To kokker og Enhjørningen. Ber også om at komitéleder noterer på kvitteringen navnet på alle som har deltatt på middagen. 

Oppgitte restauranter er forslag, og det er fullt mulig å velge andre alternativ. Det går også an å kontakte restauranten direkte og undersøke om de kan sende regning til UiB, slik at man slipper å legge ut selv.
· Markering på dagtid i forbindelse med selve disputas: dekkes på seksjonsannuum hvis det er midler til det der (og det godkjennes av seksjonsleder), eller av miljøet rundt kandidaten. Alternativt kan dette ordnes privat.
· Bevertning til komité: Ekspedisjonen sørger for enkel servering til kandidat, hovedveileder, opponenter og custos dersom prøveforelesning og disputas finner sted på samme dag. Administrasjonen bidrar også med det praktiske rundt dette. Maten belastes K2.

· Trykking av avhandlinger: Trykking av avhandlinger gjøres via Skipnes. Kandidaten bestiller via K2 med K2s bestillerkode (132512). Irene Lavik Hjelmaas er ansvarlig for bestilling av avhand-linger for instituttet, så gi beskjed til henne når bestilling er gjennomført. Gi også tilbakemelding til Irene når avhandlingene er mottatt fra trykkeriet. Utgiftene dekkes av K2 inntil kr. 7000. Ferdig trykket avhandling skal være tilgjengelig på instituttet senest 2 uker før disputas.
· Reiseregning til opponent: Belastes på 238100 (undervisningsannum). Makssats til reise kr 10 000,- for utenlandske opponenter. Hovedveileder må ta høyde for dette når han/hun foreslår medlemmer til bedømmelseskomitéen.
Det skal bestilles billetter på rimeligste økonomiklasse og disse bør bestilles så snart dato for prøveforelesning og disputas er fastsatt. Opponentene får tilsendt nødvendig informasjon/skjema for refusjon av reiseutgifter i forbindelse med oppholdet. 
· Hotell: Administrasjonen reserverer hotellrom på hotell som UiB har avtale med.
· Honorar til opponent:
Undervisningsannum (238100) dekker honorar til 1. og 2. opponent, hotell og reise til og fra disputas for 1. og 2. opponent, samt gave til kandidaten (sjal/slips ca kr. 400).
Honorar 1 opponent kr 13.000 + sos = ca 16.900. Honorar 2. opponent kr 11.700 + sos= ca 15.200
Åse Amundsen er kontaktperson for praktisk gjennomføring av disputaser ved K2
Gjeldende for disputaser avholdt fra 01.10.2013 og inntil nye rutiner kunngjøres.
Fakturaadresse: Universitetet i Bergen, Felles fakturamottak, P.B. 7800, NO-5020 Bergen
Merk faktura: Stedkode 132500   
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